

Nr. 10624/31.10.2017

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 31 OCTOMBRIE 2017 in sedinta ordinara a membrilor Consiliului Local Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu pe luna Octombrie 2017

Invitatie la sedinta s-a facut in baza Dispozitiei Primarului Nr. 583 din 25 Octombrie 2017 si a Convocarii nr. 10480/25.10.2017.

Prezenti la sedinta sunt urmatori consilieri:

1. Pandele Maximilian
2. Panait Marius
3. Constantin Doinel
4. Dumitru Vasile
5. Stancu Nicolae
6. Lazăr Constantin
7. Crîngea Ștefan
8. Ciurel Grigore
9. Trifan Ionuț
10. Buturugaru Petre
11. Patrascu Constantin
12. Săraru Simona
13. Dragusinoiu Constantin
14. Antonescu Gheorghe Gioni
15. Cristea Narcis Adrian

Domnul Primar Nitescu Marius -Lili deschide lucrările sedintei de astăzi dând citire ordinei de zi dupa cum urmează:

1. Proiect de hotarare privind desemnarea domnului CRISTEA NARCIS ADRIAN, apartinand formatiunii politice ALDE in functia de consilier local a Consiliului Local al Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu;
2. Proiect de hotarare privind rectificarea Bugetului de venituri si cheltuieli al Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu;
3. Proiect de hotărare privind aprobarea contului de executie al Bugetului de venituri si cheltuieli al Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu pentru trimestrul al -III-lea al anului 2017.
4. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Florești-Stoenesti nr. 59/27.07.2017 cu privire la modificarea acordarii sporurilor pentru conditii vatamatoare;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea reinventarierii Patrimoniului Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locala a Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu;
7. Proiect de hotarare privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local a Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu sa aprobe modificarile Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apa si canalizare si ale Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apa si de canalizare;
8. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului Cadru de inchiriere a bunurilor din domeniul public si privat al Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu;
9. Proiect de hotarare privind aprobarea Statutului Localitatii Floresti-Stoenesti;
10. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de Paza al Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu;
11. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii constructiei, in suprafata construita-desfasurata

de 10 mp, in sat Floresti, strada Ceair, nr. 10, comuna Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu;

12. Diverse;

Dupa citirea ordinii de zi domnul Primar Nitescu Marius Lili, propune membrilor consiliului local scoaterea de pe ordinea de zi a urmatorului proiect: Aprobarea inchirierii constructiei "Grajd comunal Floresti", in suprafata construita-desfasurata de 10 mp, in sat Floresti, strada Ceair, nr. 10, comuna Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu;

Supuse la vot scoaterea proiectului de pe ordinea de zi se voteaza cu un numar de 14 consilieri pentru.

Dl Presedinte de sedinta supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 27.09.2017, care se voteaza cu un nr. de 14 consilieri pentru, in continuare dl presedinte de sedinta Dumitru Vasile da citire proiectului de hotarare de la punctul unu al ordinii de zi dupa care se trece la validarea mandatului de consilier local al domnului CRISTEA NARCIS ADRIAN din formatiunea politica ALDE GIURGIU, Dl presedinte de sedinta impreuna cu comisia de validare valideaza pe domnul Cristea Narcis Adrian in functia de Consilier Local.

SE ADOPTA HOTARARE

Dl presedinte de sedinta Dumitru Vasile da citire proiectului de hotarare de la punctul doi al ordinii de zi, D-l contabil Paun Marian citeste raportul de rectificare a Bugetului de Venituri si Cheltuieli al Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu prezinta Consiliului local anexa 1 si anexa 2 la hotarare dupa care se trece la discutii dl consilier Trifan intreaba de ce s-au facut atatea cheltuieli iar domnul contabil Paun Marian ii da raspunsuri acesta se lamaureste, dl presedinte de sedinta intreaba membrii consiliului local daca sunt discutii sau obiectii, nefiind discutii si obiectii se supune la vot acest proiect de hotarare care se voteaza cu un numar de 13 consilieri pentru si 2 dintre consilieri se abtin dl Trifan si dl Cristea;

SE ADOPTA HOTARARE.

Dl presedinte de sedinta Dumitru Vasile da citire proiectului de hotarare de la punctul trei al ordinii de zi, D-l contabil Paun Marian citeste referatul de specialitate cu privire la aprobarea contului de executie al Bugetului de venituri si cheltuieli al Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu pentru trimestrul al -III-lea al anului 2017, la hotarare dupa care se trece la discutii, dl presedinte de sedinta intreaba membrii consiliului local daca sunt discutii sau obiectii, nefiind discutii si obiectii se supune la vot acest proiect de hotarare care se voteaza cu un numar de 15 consilieri pentru;

SE ADOPTA HOTARARE.

Dl presedinte de sedinta Dumitru Vasile da citire proiectului de hotarare de la punctul patru al ordinii de zi, D-l primar Nitescu Marius Lili prezinta consilierilor referatul de legalitate nr 12474/26.09.2017 de la Institutia Prefectului Giurgiu, cu privire la modificarea Hotararii Consiliului Local Floresti-Stoenesti nr. 59/27.07.2017 privind modificarea acordarii sporurilor pentru conditii vatamatoare; dupa care se trece la discutii, dna Sararu Simona intreaba de ce modifica sporul pentru conditii vatamtatoare din hotararea nr. 59 /27.07.2017 pentru ca aceasta nu isi amintea despre acest spor din hotarare dl consilier Trifan spune acelasi lucru se tot discuta referitor la acest spor dl contabil Paun Marian le spune ca dansul le-a citit despre acest spor iar dl presedinte de sedinta intreaba membrii consiliului local daca sunt discutii sau obiectii, nefiind discutii si obiectii se supune la vot acest proiect de hotarare care se voteaza cu un numar de 10 consilieri pentru, iar 5 consilieri se abtin acestia fiind dl Trifan Ionut, dl Lazar Constantin, dl Crangea Stefan, dl Dumitru Vasile si dl Cristea Narcis Adrian.

SE ADOPTA HOTARARE.

Dl presedinte de sedinta Dumitru Vasile da citire proiectului de hotarare de la punctul cinci al ordinii de zi, Dl Primar prezinta consilierilor prezenti la sedinta proiectul de hotarare cu privire la

aprobarea reinventarierii Patrimoniului Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu, Dl presedinte de sedinta intreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții, nefiind discuții și obiecții se supune la vot acest proiect de hotărâre care se votează cu un numar de 15 consilieri pentru.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂRE.

Dl președinte de ședință Dumitru Vasile dă citire proiectului de hotărâre de la punctul șase al ordinii de zi, Dl Primar prezintă consilierilor prezenți la ședința proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu, Dl presedinte de sedinta intreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții, nefiind discuții și obiecții se supune la vot acest proiect de hotărâre care se votează cu un numar de 15 consilieri pentru.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂRE.

Dl președinte de ședință Dumitru Vasile dă citire proiectului de hotărâre de la punctul șapte al ordinii de zi, Dl Primar prezintă consilierilor prezenți la ședința proiectul de hotărâre cu privire la mandatarea reprezentantului Consiliului Local a Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu să aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare și ale Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, se trece la discuții domni consilieri întreabă de ce sunt aceste modificări în legătură cu mandatarea reprezentantului să aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare și ale Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare. Dl presedinte de sedinta intreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții, nefiind discuții și obiecții se supune la vot acest proiect de hotărâre care se votează cu un numar de 10 consilieri pentru și 5 consilieri se abțin acestia fiind dl Trifan Ionut, dl Lazar Constantin, dl Crangea Stefan, dl Dumitru Vasile și dl Cristea Narcis Adrian.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂRE.

Dl președinte de ședință Dumitru Vasile dă citire proiectului de hotărâre de la punctul opt al ordinii de zi, Dl Primar prezintă consilierilor prezenți la ședința proiectul de hotărâre cu privire la Regulamentul Cadru de închiriere a bunurilor din domeniul public și privat al Comunei Floresti-Stoenesti, Judetul Giurgiu, Dl presedinte de sedinta intreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții, nefiind discuții și obiecții se supune la vot acest proiect de hotărâre care se votează cu un numar de 10 consilieri pentru și 5 consilieri se abțin acestia fiind dl Trifan Ionut, dl Lazar Constantin, dl Crangea Stefan, dl Dumitru Vasile și dl Cristea Narcis Adrian.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂRE.

Dl președinte de ședință Dumitru Vasile dă citire proiectului de hotărâre de la punctul noua al ordinii de zi, Dl Primar prezintă consilierilor prezenți la ședința proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Statutului Localității Floresti-Stoenesti, Dl presedinte de sedinta intreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții, nefiind discuții și obiecții se supune la vot acest proiect de hotărâre care se votează cu un numar de 15 consilieri pentru;

SE ADOPTĂ HOTĂRÂRE.

Dl președinte de ședință Dumitru Vasile dă citire proiectului de hotărâre de la punctul zece al ordinii

de zi,DI Primar prezinta consilierilor prezenti la sedinta proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Planului de Paza al Comunei Floresti-Stoenesti,Judetul Giurgiu,DI presedinte de sedinta intreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții,nefiind discuții și obiecții se supune la vot acest proiect de hotărâre care se votează cu un numar de 15 consilieri pentru;
SE ADOPTĂ HOTĂRÂRE.

Se trece la punctul doisprezece al ordinii de zi DIVERSE;

DI presedinte Dumitru Vasile prezinta punctul scos de pe ordinea de zi cu privire la aprobarea inchirierii constructiei,in suprafata construita-desfasurata de 10 mp,in sat Floresti,strada Ceair,nr. 10,comuna Floresti-Stoenesti,Judetul Giurgiu,se trece la discutii domnul Primar ne prezinta cererea domnului Danaila Adrian invitat la sedinta cu privire la cumpararea unui teren de 1060 mp, DI președinte de ședință întreabă membrii consiliului local daca voteaza aceasta cerere iar acestia nu sunt de acord,o alta cerere este a domnului Serban Mihai preotul Parohiei Stoenesti nr. 10353/23.10.2017 cu privire la cedarea unui teren sau cumparare pentru a-si construi o casa pe acesta iar acestia nu sunt de acord cu ceea ce a cerut preotul Serban Mihai,o alta cerere cu referire a domnului Peniu care vrea sa construiasca un puz pentru a face o balastiera si ar vrea o aprobare nici aceasta cerere nu este aprobata de nici un consilier,DI presedinte Dumitru Vasile intreaba dacă mai sunt discuții sau obiecții. Nefiind discuții și obiecții declară ședința închisă. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DUMITRU VASILE**



**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR
PANAIT IONELA ROXANA**